Tribunal		
administratif		
du travail	_	_
Ouábaa	*	*
Ouébec	4	*

REQUÊTE EN ACCRÉDITATION

Espace résen	vé à l'usage exclusif de la Commission
Requête	
Dossier	1410901
Cas	

ASSOCIATION REQUÉRANTE	EMPLOYEUR
nscrire le nom exact, l'adresse complète et préciser, s'il y a lieu, la section locale.	Inscrire le nom et l'adresse complète.
Syndicat des travailleuses et travailleurs du Centre de prévention du suicide de Québec (CSN)	La Fondation du Centre de prévention du suicide de Qu
155, boulevard Charest Est, bureau 250, Québec (Québec) G1K 3G6	1310, 1re Avenue, Québec (Québec) G1L 3L1
Courriel * : audrey.croteau@csn.qc.ca	Courriel *:
No téléphone :418 647-5810 No télécopieur : 418 647-5826	No téléphone : 418 683-0933 No télécopieur :
ASSOCIATION AFFILIÉE À	ÉTABLISSEMENT VISÉ
CONFÉDÉRATION DES SYNDICATS NATIONAUX	1310, 1re Avenue, Québec (Québec) G1L 3L1
ASSOCIATION ACCRÉDITÉE	
Inscrire le nom et l'adresse, s'il y a lieu.	
Courriel *:	Courriel * :
No téléphone : No télécopieur :	No téléphone : 418 683-0933 No télécopieur :
2 "	
Jenre d'entreprise :	
Genre d'entreprise : L'association demande à être accréditée selon le Code du tra (veuillez indiquer clairement le groupe pour lequel l'accréditation est dem Toutes et tous les salarié-es au sens du Code du travail à l'en	andée).
L'association demande à être accréditée selon le Code du tra (veuillez indiquer clairement le groupe pour lequel l'accréditation est dem	andée). mploi de la Fondation."
L'association demande à être accréditée selon le Code du tra (veuillez indiquer clairement le groupe pour lequel l'accréditation est dem Toutes et tous les salarié-es au sens du Code du travail à l'en	andée). mploi de la Fondation."
L'association demande à être accréditée selon le Code du tra (veuillez indiquer clairement le groupe pour lequel l'accréditation est dem Toutes et tous les salarié-es au sens du Code du travail à l'en	andée). mploi de la Fondation."
L'association demande à être accréditée selon le Code du tr. (veuillez indiquer clairement le groupe pour lequel l'accréditation est dem Toutes et tous les salarié-es au sens du Code du travail à l'en Fait à Québec, ce 18e jour de mars de l'année 2025, et sig	andée). mploi de la Fondation."
L'association demande à être accréditée selon le Code du tra (veuillez indiquer clairement le groupe pour lequel l'accréditation est dem Toutes et tous les salarié-es au sens du Code du travail à l'en Fait à Québec, ce 18e jour de mars de l'année 2025, et sig	mploi de la Fondation." gné pour et au nom de l'association par ses mandataires :
L'association demande à être accréditée selon le Code du tr. (veuillez indiquer clairement le groupe pour lequel l'accréditation est dem Toutes et tous les salarié-es au sens du Code du travail à l'en Fait à Québec, ce 18e jour de mars de l'année 2025, et significant de MANDATAIRES Nom et adresse	mploi de la Fondation." gné pour et au nom de l'association par ses mandataires : Nom et adresse
L'association demande à être accréditée selon le Code du tra (veuillez indiquer clairement le groupe pour lequel l'accréditation est dem Toutes et tous les salarié-es au sens du Code du travail à l'en Fait à Québec, ce 18e jour de mars de l'année 2025, et significant de l'année 2025, e	nploi de la Fondation." gné pour et au nom de l'association par ses mandataires : Nom et adresse Audrey Croteau 155, boulevard Charest Est, bureau 250, Québec
L'association demande à être accréditée selon le Code du tra (veuillez indiquer clairement le groupe pour lequel l'accréditation est dem Toutes et tous les salarié-es au sens du Code du travail à l'en Fait à Québec, ce 18e jour de mars de l'année 2025, et significant de l'accréditation est dem MANDATAIRES Nom et adresse Josée Chamberland 155, boulevard Charest Est, bureau 250, Québec (Québec) G1K 3G6	nploi de la Fondation." gné pour et au nom de l'association par ses mandataires : Nom et adresse Audrey Croteau 155, boulevard Charest Est, bureau 250, Québec
L'association demande à être accréditée selon le Code du tra (veuillez indiquer clairement le groupe pour lequel l'accréditation est dem Toutes et tous les salarié-es au sens du Code du travail à l'en Fait à Québec, ce 18e jour de mars de l'année 2025, et signande et adresse MANDATAIRES Nom et adresse Josée Chamberland 155, boulevard Charest Est, bureau 250, Québec (Québec) G1K 3G6 Mandataire Signature	nploi de la Fondation." Iné pour et au nom de l'association par ses mandataires : Nom et adresse Audrey Croteau 155, boulevard Charest Est, bureau 250, Québec (Québec) G1K 3G6 Authur Cateau Signature
L'association demande à être accréditée selon le Code du tra (veuillez indiquer clairement le groupe pour lequel l'accréditation est dem Toutes et tous les salarié-es au sens du Code du travail à l'en Fait à Québec, ce 18e jour de mars de l'année 2025, et signature MANDATAIRES Nom et adresse Josée Chamberland 155, boulevard Charest Est, bureau 250, Québec (Québec) G1K 3G6 Lie Mandataire Courriel *: josee.chamberland@csn.qc.ca	nploi de la Fondation." Nom et adresse Audrey Croteau 155, boulevard Charest Est, bureau 250, Québec (Québec) G1K 3G6 ———————————————————————————————————
L'association demande à être accréditée selon le Code du travaillez indiquer clairement le groupe pour lequel l'accréditation est demandes et tous les salarié-es au sens du Code du travail à l'en Fait à Québec, ce 18e jour de mars de l'année 2025, et signature MANDATAIRES Nom et adresse Josée Chamberland 155, boulevard Charest Est, bureau 250, Québec (Québec) G1K 3G6 ———————————————————————————————————	nploi de la Fondation." Nom et au nom de l'association par ses mandataires : Nom et adresse Audrey Croteau 155, boulevard Charest Est, bureau 250, Québec (Québec) G1K 3G6 Audrey Croteau 155, signature Courriel *: audrey.croteau@csn.qc.ca No téléphone : 418 647-5810 No télécopieur : 418 647-5826
L'association demande à être accréditée selon le Code du travaillez indiquer clairement le groupe pour lequel l'accréditation est demandes et tous les salarié-es au sens du Code du travail à l'en Fait à Québec, ce 18e jour de mars de l'année 2025, et signande de l'année 2025,	nploi de la Fondation." Iné pour et au nom de l'association par ses mandataires : Nom et adresse Audrey Croteau 155, boulevard Charest Est, bureau 250, Québec (Québec) G1K 3G6 Authur Cateur Signature Courriel *: audrey.croteau@csn.qc.ca No téléphone : 418 647-5810 No télécopieur : 418 647-5826 ERANTE Courriel *: josee.chamberland@csn.qc.ca
L'association demande à être accréditée selon le Code du travaillez indiquer clairement le groupe pour lequel l'accréditation est dem Toutes et tous les salarié-es au sens du Code du travail à l'en Fait à Québec, ce 18e jour de mars de l'année 2025, et signande de l'année 2025	nploi de la Fondation." Nom et au nom de l'association par ses mandataires : Nom et adresse Audrey Croteau 155, boulevard Charest Est, bureau 250, Québec (Québec) G1K 3G6 Courriel *: audrey.croteau@csn.qc.ca No téléphone : 418 647-5810 No télécopieur : 418 647-5826 RANTE Courriel *: josee.chamberland@csn.qc.ca No téléphone : 418 647-5812
L'association demande à être accréditée selon le Code du travaillez indiquer clairement le groupe pour lequel l'accréditation est dem Toutes et tous les salarié-es au sens du Code du travail à l'en Fait à Québec, ce 18e jour de mars de l'année 2025, et signature MANDATAIRES Nom et adresse Josée Chamberland 155, boulevard Charest Est, bureau 250, Québec (Québec) G1K 3G6 ———————————————————————————————————	nploi de la Fondation." Iné pour et au nom de l'association par ses mandataires : Nom et adresse Audrey Croteau 155, boulevard Charest Est, bureau 250, Québec (Québec) G1K 3G6 Authur Cateur Signature Courriel *: audrey.croteau@csn.qc.ca No téléphone : 418 647-5810 No télécopieur : 418 647-5826 ERANTE Courriel *: josee.chamberland@csn.qc.ca
L'association demande à être accréditée selon le Code du travaillez indiquer clairement le groupe pour lequel l'accréditation est dem Toutes et tous les salarié-es au sens du Code du travail à l'en Fait à Québec, ce 18e jour de mars de l'année 2025, et signande de l'année 2025	nploi de la Fondation." Nom et au nom de l'association par ses mandataires : Nom et adresse Audrey Croteau 155, boulevard Charest Est, bureau 250, Québec (Québec) G1K 3G6 Courriel *: audrey.croteau@csn.qc.ca No téléphone : 418 647-5810 No télécopieur : 418 647-5826 No télécopieur : 418 647-5826

Tribunal administratif du travail 900, boulevard René-Lévesque Est, 5e étage

Québec (Québec) G1R 6C9 Téléphone : 418 643-3208 Sans frais : 1 866 864-3646 Télécopieur : 418 643-8946

Ne rien inscrire dans cette case

Preuve de réception

Tribunal administratif du travail

500, boul. René-Lévesque Ouest, bureau 18.: Montréal (Québec) H2Z 1W7 Téléphone : 514 873-7188 Sans frais : 1 800 361-9593 Télécopieur : 514 873-3112